RESOI	LITION	NO	2025-01-	
NESUL	.U I IUIN	INU.	ZUZ3-UI-	

A RESOLUTION AUTHORIZING THE CITY OF ARKANSAS CITY TO ENTER INTO AGREEMENT NO. 884-24 BY AND BETWEEN THE CITY OF ARKANSAS CITY, SMITH & OAKES, INC., AND THE KANSAS DEPARTMENT OF TRANSPORTATION (KDOT), FOR FEDERAL-AID CONSTRUCTION ENGINEERING SERVICES FOR HIKE BIKE TRAIL PROJECT NO. 18 TE-0471-01.

WHEREAS, The City of Arkansas City ("LPA" or "Local Public Authority") is undertaking Project No. 18 TE-0471-01 under the Federal-Aid Program administered by the Kansas Department of Transportation (KDOT) ("Secretary"); and

WHEREAS, As the LPA, the City does not have sufficient engineering staff to conduct the required construction engineering inspection services, therefore, the City has engaged Smith & Oakes, Inc., ("Consultant") a qualified consulting engineering firm; and

WHEREAS, the parties mutually desire to enter into an agreement to make improvements to the Hike Bike Trial Project through the use of federal-aid contracting engineering services.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE GOVERNING BODY OF THE CITY OF ARKANSAS CITY, KANSAS:

SECTION ONE: The Governing Body of Arkansas City, KS authorizes the City of Arkansas City to enter into an Agreement No. 884-24 by and between the City of Arkansas City, Smith & Oakes, Inc., and the Kansas Department of Transportation (KDOT) for Federal-Aid Construction Engineering Services for Hike Bike Trail Project No. 18 TE-0471-01. Such Agreement is attached hereto and incorporated by reference as if full set forth herein.

SECTION TWO: The Governing Body of the City of Arkansas City, Kansas, hereby authorizes the Mayor and/or City staff of the City of Arkansas City, Kansas, to take such further and other necessary actions that are required to effectuate the intent and purposes of this Legislative Enactment.

SECTION THREE: This Resolution shall be in full force and effect from its date of passage by the Governing Body of the City of Arkansas City, Kansas.

PASSED AND RESOLVED by the Governing Body of the City of Arkansas City, Kansas, on this 21st day of January 2025.

(Seal)		
	Chad Beeson, Mayor	
ATTEST:		
Tiffany Parsons, City Clerk		
APPROVED AS TO FORM:		
Larry R. Schwartz, City Attorney		

CERTIFICATE

	Tiffany Parsons, City Clerk
DATED:	
same appears of record in my office.	
of the City of Arkansas City, Kansas, adopted by	by the Governing Body thereof on January 21, 2025, as the
I hereby certify that the above and foregoing i	s a true and correct copy of Resolution No. 2025-01